
 
Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2016 

   Αρ. Πρωτ.: 2601 
Προς: Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 

Γραφείο Περιφερειάρχη 
Αλυκές Ποταμού 
Κέρκυρα 49100 

 
Σχετ.  Αριθμ. Πρωτ. 341/82845 έγγραφό σας 

 

Θέμα: Αναθεώρηση χρονοδιαγράμματος της από 26-9-2016 υπογεγραμμένης 
Προγραμματικής σύμβασης για τη διενέργεια της Πανελλήνιας έρευνας στο 
μαθητικό πληθυσμό για τη χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών – ESPAD 

Παρακαλούμε να εγκρίνετε την αναθεώρηση του χρονοδιαγράμματος εκτέλεσης του έργου 
που προβλέπεται στην από 26-9-2016 (341/82845) υπογεγραμμένη Προγραμματική 
σύμβαση μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και ΕΠΙΨΥ για τη διενέργεια της έρευνας 
στο σχολικό πληθυσμό για τη χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών (ESPAD).  

Η υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας και ΕΠΙΨΥ κατέστη 
δυνατή μόλις στις 26-9-2016 λόγω των διαδικασιών που προβλέπονταν στο πλαίσιο της 
λειτουργίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Δυτικής Ελλάδας & Ιονίων Νήσων. Η 
καθυστέρηση της υπογραφής της σύμβασης, αφενός καθιστά το σύνολο του 
χρονοδιαγράμματος (Βλ. σελ. 5 της σύμβασης) ως μη ανταποκρινόμενο στα πραγματικά 
δεδομένα, αφετέρου περιορίζει τα χρονικά περιθώρια που διατίθονται στο ΕΠΙΨΥ, στα 
Κέντρα Πρόληψης του ΟΚΑΝΑ / Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς και στις διοικήσεις των 
σχολείων που θα συμμετέχουν στην έρευνα, για την καλή εκτέλεση του έργου. 

Προκειμένου λοιπόν να διασφαλιστεί η ποιότητα της έρευνας, το ΕΠΙΨΥ εισηγείται την 
αναπροσαρμογή του χρονοδιαγράμματος του συνολικού έργου, χωρίς αυτό να 
συνεπάγεται οποιαδήποτε μεταβολή του περιεχομένου ή της σειράς των συμφωνημένων 
δράσεων, ώστε η καταληκτική ημερομηνία του έργου να μετατεθεί μέχρι τις 31/07/2017  

Επισυνάπτεται σχετικά το αναθεωρημένο χρονοδιάγραμμα. 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 

 

Άννα Κοκκέβη 
Ομότ.Καθηγήτρια Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών 
Μέλος του ΔΣ ΕΠΙΨΥ 
Επιστημονικά Υπεύθυνη στο ΕΠΙΨΥ για το Ερευνητικό ΠρόγραμμαESPAD στην Ελλάδα 

 

Συνημμένα:  Μία (1) σελίδα (Αναθεωρημένο χρονοδιάγραμμα)



Αναθεωρημένο χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης του έργου με τίτλο «Διενέργεια της πανελλήνιας 
έρευνας στο μαθητικό πληθυσμό για τη χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών – ESPAD» 

 

 

 
 


